

我国住房公积金缴存人数达1.64亿

除必须当面办理的服务事项外,到2025年其他业务基本实现网上办、掌上办

新华社北京1月10日电(记者王优玲)住房和城乡建设部10日对外发布《关于加快住房公积金数字化发展的指导意见》。指导意见提出,到2025年,我国将基本形成全系统业务协同、全方位数据赋能、全业务线上服务、全链条智能监管的住房公积金数字化发展新模式。

指导意见要求,构建数字化服务新模式,推进服务标准化规范化便利化,编制服务事项基本目录和实施清单,实现同一服务事项在全国范围内无差别受理、同标准办理。

指导意见强调,打牢数字化发展的数据和平台基础。建立健全让数据用起来、依法加强数据汇聚、共享和利用,推动实现各地信息系统的互联互通、协同联动,形成“纵向贯通、横向联通”的数据共享“立交桥、高速路”,支撑跨层级、跨地域、跨系统、跨部门、跨业务的协同管理和服务。

住房和城乡建设部住房公积金监管司副司长王旭东说,当前我国住房公积金缴存人数达1.64亿,到2025年住房公积金数字化发展新模式基本确立后,除了住房公积金贷款面签等

规定必须当面办理的服务事项外,其他业务基本能够实现网上办、掌上办。

近年来,全国多个城市进行住房公积金服务创新实践。2021年,住房和城乡建设部在重庆、成都、广州、深圳、苏州、常州等6个城市开展灵活就业人员参加住房公积金制度试点。广州、厦门等城市公积金缴存人承租部分保障性租赁住房,可委托公积金中心从个人公积金账户中按月扣划资金直接支付租金,并可享受押金减免等优惠政策。

“住房公积金数字化发展将有利于进一步提升住房公积金普惠性公共服务效能,有利于打破住房公积金跨区域流动壁垒,扩大住房公积金制度覆盖面,更多更公平惠及住房公积金缴存人和缴存单位。”王旭东说。

指导意见还明确,强化全链条监管,不断完善全国住房公积金监管服务平台、电子稽查工具等数字化监管手段,推动形成部省市联动的数字化监管机制,逐步从事后监管向事前事中事后全过程监管转变,守好缴存人钱袋子。



警民共庆警察节

1月10日,在贵州省黔东南苗族侗族自治州旧州镇冷水河社区,县交警大队民警开展交通安全普法宣传。1月10日是第三个中国人民警察节,各地开展形式多样的活动,庆祝第三个中国人民警察节。

新华社发(梁文 摄)

维珍轨道公司首次从英国实施的卫星发射任务失败

新华社伦敦1月9日电(记者郭爽)总部位于美国的维珍轨道公司9日以英国西南沿海一个机场为基地,以“水平”方式发射一枚搭载9颗卫星的空基运载火箭。但火箭在发射一个多小时后“出现异常”,未能进入预定轨道,这个首次尝试从英国本土实施的卫星发射任务宣告失败。

这个名为“启动我”的发射任务由英国航天局、英国皇家空军、英国康沃尔郡政府和维珍轨道公司合作实施。

据外媒报道,不同于传统的从地面发射台垂直发射运载火箭,这次任务尝试以“水平发射”方式把卫星送入轨道。格林尼治时间9日22时02分(北京时间10日6时02分)左右,一架代号为“宇宙女孩”的飞机从英国康沃尔郡的纽基机场起飞。这架飞机由波音747飞机改装,左机翼下方携带维珍轨道公司的“发射器一号”火箭。该火箭长21米,顶部搭载7家客户委托发射的9颗小卫星。

格林尼治时间9日23时15分(北京时间10日7时15分)左右,火箭按照原定计划在大西洋上空约10700米的高度与飞机分离并点燃助推发动机。但维珍轨道公司随后在社交媒体推特上发文说:“我们似乎遇到了异常,无法进入轨道。我们正在评估这些信息。”

维珍轨道公司在另一条推文中说,“宇宙女孩”和机组人员已经安全返回康沃尔郡太空港。

2020年5月,维珍轨道公司首次试射空基运载火箭,但以失败告终。

强冷空气自西向东影响我国

大部地区将出现大范围雨雪、大风、降温天气

新华社北京1月10日电(记者黄焱)据中央气象台预报,11日至15日,强冷空气将自西向东影响我国,大部地区将相继出现大范围雨雪、大风、降温天气。

气象统计显示,元旦以来,我国中东部地区气温偏高2℃至4℃,局地偏高4℃以上,共有14个省份43个气象站气温突破1月极值。时至“三九”,这样显著偏暖的情况即将结束。

据介绍,本次寒潮天气过程具有降温剧烈、雨雪范围广、降水相态复杂、雨雪雾大风等天气并发的特点。预计11日至12日,新疆、甘肃、青海将降温6℃至12℃,新疆阿勒泰北部降温将超过20℃,伴有4至6级风,山口风力可达8至10级。12日夜间至15

日,随着冷空气东移南下,中东部大部地区将先后出现6℃至12℃降温,内蒙古、东北地区、江汉东部、江淮、江南、贵州等地将降温14℃至18℃,吉林中东部、黑龙江中东部等地部分地区降温将超过20℃,伴有4至5级风,阵风6至8级。

降温过后,17日早晨,最低气温0℃线将位于云南东部至贵州南部、江西南部、福建北部、浙江东部一线,零下10℃线位于河北北部和西部、山西南部、陕西南部一线。

雨雪方面,预计11日至12日,新疆大部有小到中雪,沿天山地区、南疆盆地西部有大到暴雪。12日至15日,陕西、华北、东北地区、黄淮、西南地区东部、江淮、江汉、江南北部等地

有小到中雨转小到中雪或雨夹雪,陕西南部、山西大部、河北西部、河南西部、湖北西部、重庆北部等地部分地区有大雪,局地暴雪。15日,安徽皖南山区、湖南西部山区、贵州东部局地有冻雨。

此外,11日至14日的夜间至上午时段,四川盆地南部、上海、江苏、浙江北部、海南岛北部等地有大雾,局地能见度不足200米。

气象专家提醒,本次过程伴有大范围雨雪,目前正值春运,有出行计划的公众需关注始发地和目的地的天气预警预报信息,提前做好规划。本次过程后中东部大部地区气温将由前期显著偏高转为偏低,建议公众做好保暖措施。

广告

平顶山购彩者喜中瑞兔呈祥10万元大奖

1月6日一大早,中国体育彩票管理中心平顶山分中心的兑奖大厅就迎来了一位满脸笑容的购彩者。这位购彩者正是头天晚上中得体彩顶呱刮20元面值瑞兔呈祥贺岁票10万元大奖的幸运儿王先生(化名)。

据王先生介绍,自己是一位体彩排列彩的资深购彩者,之前曾多次中得排列三直选,遗憾的是总是跟排列五10万元大奖擦肩而过。这次也是王先生周四晚上到家门口的体彩店购买排列彩的时候,被柜台内外整齐摆放的新春贺岁票所吸引。听店内的代销人员介绍,体彩新春贺岁即开

票有奖上奖的活动,不仅有赠票,还有机会中得Vivo-S15e新款手机。

王先生一听,就决定刮几张试试运气,争取中个手机给自己作为新年礼物。没想到,等待多年未中的10万元大奖竟然从即开票中出来了。

“这下不仅能给自己换个手机当新年礼物,全家人的电子设备也都可以升级一下了。”王先生说,新年初有这么好的运气,真是个好兆头。

体彩顶呱刮,兔年有新礼。体彩新春季活动正在进行中,多款票种均有活动,想试试手气的

小伙伴抓紧时间到附近的体彩店去碰碰运气吧!(王跃翔)

中国体育彩票

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生

客服、监督电话: 95086

拍卖公告

我公司接受委托,定于2023年1月18日10时整在中拍平台(网址:https://paimaicaal23.org.cn)上依法定程序对位于郟县文化路与紫云路交叉口西南角(浩博家居物流园)12处房产进行公开拍卖(保证金:5万元/处)。

报名方法及竞买保证金缴纳:有意竞买者进入中拍平台(网址:https://paimaicaal23.org.cn)注册及缴纳竞买保证金(以系统显示到账为准)并与拍卖人办理纸质法定手续,取得竞买资格,参加竞买。竞买不成功

或拍卖会因故延期或取消,保证金全额无息退还。

报名截止时间:2023年1月17日16时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:自公告之日起至报名截止时间

标的展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-2912939、18737544915(工作时间拨打)

公司地址:河南省平顶山市中兴路工行大厦20楼

公司网址:www.baocaiauction.com
河南省宝财拍卖有限公司
2023年1月11日